

香港文匯報訊（記者 杜法祖）女藝人張柏芝生父「鬍鬚勇」，懷疑於今年7月替人「出頭」，拍枱兼出言恐嚇地產店東稱「我喺油麻地識好多大佬！」10數天後該店被人淋紅油漆，「鬍鬚勇」及着其「出頭」作恐嚇的男子同被捕。案件昨於九龍城裁判法院提堂，2被告均獲准保釋，案件押後至9月7日再提堂，等候法律意見及研究控罪的適合性。消息指，相信事件與渡船角的舊大廈翻新計劃有關，不排除有人為爭奪涉及2千萬元的維修工程「肥豬肉」而出言恐嚇他人。



■ 鬃鬚勇獲准保釋，笑着離開法院。

偷車賊飆5公里推車門撞警

香港文匯報訊（記者 劉友光、杜法祖）一名偷車賊昨偷取一輛7人車後，在荃灣被巡警撞破，雙方一度飛車追逐逾5公里至大窩口大廈街，終因塞車被警察電單車追及，惟偷車賊拚命反抗，推開車門猛撞警員後跳車逃走，但仍被負傷勇警撲前制服拘捕，疑人涉嫌干犯偷車等「五宗罪」被扣查，受傷勇警則送院敷治。

中年漢涉五宗罪通宵扣查

被捕男子姓陳，42歲，涉嫌「瘋狂駕駛」、「擅取交通工具」、「襲警」、「停牌期間駕駛」及「無第三者保險下駕駛」五宗罪被通宵扣查。至於案中的7人車，被截停時車頭並無車牌，但車尾的車牌號碼則與該車行車證資料相符，經聯絡車主證實該車早前被人偷去，初步不排除有人偷車後欲拆換車牌時被警員撞破。至於被撞傷的警員，右肩受傷送院敷治無大礙。

事發昨午12時26分，一名警員駕駛電單車巡經荃灣馬閃排路時，見路邊停有一輛沒有車頭車牌的7人車，覺得可疑上前調查時，車上司機突開車高速逃走，警員立即通報上峰要求增援並尾隨追截。其間可疑7人車沿荃錦公路落斜，狂飆至大窩口。



■ 懷疑被偷車賊盜取並瘋狂駕駛的7人車在大廈街被截獲，當時車頭的車牌已被拆去。

記者劉友光 攝

大廈街近德大徑時，因上址為單程路加上車多及有交通燈位，結果疑車被困車龍中。

現場消息稱，尾隨駕電單車的警員追至，站在司機位車門外喝令7人車司機下車受查時，被對方猛力推開車門撞傷肩部，疑人由另一邊乘客位車門跳車企圖逃走，警員負傷撲前將其制服，未幾增援警員趕至，迅將被捕男子帶署扣查，並召來救護車將受傷同袍送院。

港聞拼盤

消防處減工時方案諮詢員工

香港文匯報訊 消防處提出縮減工時新方案，透過減少出勤人手，將員工每周工時由54減至51小時。處方下月會諮詢員工意見，預料最快年尾可分階段實施。保安局局長黎棟國表示，消防處提出的方案，是不會影響到消防服務，經過反覆思量後提出。

最快年尾實施 一二級火滅人手

消防處助理處長吳建志在港台節目說，新方案下，一級或二級火警召喚

中，部分車輛包括泵車、細搶和大搶救車，會減少人手，令總出勤人手由22減至20人，但車輛數目不變。假如涉及多個火警報告的案件，或現場有不同單位求助，處方則會增加消防車數目，及派搜救隊支援。

吳建志說，新方案不會違反「三不」政策，包括不增加人手、不增加額外資源及不影響服務。新方案實施後，處方亦會成立工作小組，研究再縮減工時的可行性。

車房少東藥駕囚17月

香港文匯報訊（記者 杜法祖）車房少東於凌晨「索K」後，駕車駛經紅磡海底隧道收費亭時未有停車付款，更慢速直撞向石壘，少東事後依然神情呆滯、鼻有白色粉末，被當場揭發他曾吸毒。少東早前承認藥後駕駛及吸毒2罪，法

官葉佐文昨判其入獄17個月3星期，停牌2年半。控罪指，26歲被告葉耀洪，於今年3月2日在紅隧九龍入口附近藥後駕駛及吸食氯胺酮。葉報稱在父親車房任職汽車銷售員，過往並無案底，但有4次超速紀錄。

鐵鏈殺夫女華僑一生坎坷

香港文匯報訊（記者 杜法祖）印尼女華僑鏈殺丈夫張作財案，一生坎坷的被告昨於高院供稱自小被人收養，從未見過親生父母，年輕時更慘遭養父強姦。她在寓所栽種金錢樹等花草，以慰藉從未見過的生母，但丈夫要她棄養，更以粗口咒罵其生母，同時更不許家中擺放她供奉多年的觀音像，女華僑想到「不是他死就是我亡。」終因一時難忍丈夫所為而下毒手。她又希望兒子好好做人，不要學父母一樣。

女被告劉翠花(45歲)供稱自己是孤

兒，從未見過親生父母，生活在只有幾戶人家的窮鄉僻壤，養母常外出打工，她年輕時便遭養父強姦，17歲又因養母迫婚而曾企圖跳樓輕生。她指跟死者張作財結婚後，起初也收到家用，但後來丈夫什麼也「算到盡」，連長子年幼時抽筋亦不肯給錢看醫生。

女被告又指本來在丈夫魚檔幫忙，每月可賺9千元，但都給他扣起大部分，用作購買粉嶺公屋的供款及其他支出，甚至連家中的洗衣粉，都是自己掏腰包付錢。

網上吹噓口交

香港文匯報訊（記者 杜法祖）年輕小提琴導師於短短10分鐘內，6次以網名「唉喎褲」在高登討論區留言，聲稱自己在一名8歲女童生日當天與對方口交，後來雖改口澄清所謂女童其實是「芭比娃娃」，但仍惹來網民反感，有人更透過電郵向警方報案。警方雖未有在青年電腦發現兒童色情物品，但他昨承認有違公德罪名，求情指自己只是「貪玩講笑」，裁判官對其犯案因由大惑不

琴師認違公德

解，決定將他還柙索取心理報告，以了解他的背景後，至本月28日判刑。

報稱無業的23歲被告潘浩然，原獲警方准以簽保守行為、不留案底了事，但控方仍堅持刑事起訴。控罪指他於今年2月19日在北角家中，作出性質猥褻、淫褻及令人憎惡的有違公德行為，於一個公開網絡討論區內，即香港高登討論區，發放訊息暗示曾經與一名8歲女童發生過口交。

麥齊光於上月1日正式上任發展局局

長，惟在第5日即被傳媒揭發於26年前，即1986年與曾景文分別購入北角城市花園樓上及樓下的單位，並互相租住對方的單位為期27個月，其間各自向政府申領租金津貼，估計分別涉及款項20多萬元。另外傳媒又揭露他們互相授權對方分別於1990年及1992年出售自己的單位，而負責簽署買賣合約的就是對方夫婦的名字，令人質疑2人其實是租住單位的實際業主。

在事件曝光後，廉政公署隨即立案調查，並在短短2星期內，於7月12日清晨採取拘捕行動，分別到寓所將2人及他們的妻子一併拘捕，帶返廉署總部警誠下錄影問話；其間廉署人員押解麥、曾2人返回寓所搜查，4人被扣押40小時後，於7月13日深夜獲准保釋外出候查。

麥齊光在被捕後即時辭任發展局局長，上任僅僅12日，成為本港史上任期最短的局長，行政長官梁振英隨後委任陳茂波接任發展局長；至於曾景文目前仍繼續擔任路政署助理署長。

鬍鬚勇：我喺油麻地識好多大佬

張柏芝父代人出頭爭工程 拍枱恐嚇地產店東

報

稱商人、現年54歲的張仁勇，綽號「鬍鬚勇」，是著名女藝人張柏芝的生父。張仁勇與另一名被告運輸工人鄭建文（48歲），同被控一項刑事恐嚇罪，指2人於本年7月某天，在油麻地的地產店威嚇X先生會使其人身受傷害，意圖使他受驚。2人暫時無需答辯。

身穿紅衣與庭警微笑交談

「鬍鬚勇」的2名兄弟姊妹昨日亦有到庭支持；身穿紅色上衣的「鬍鬚勇」雖然身在犯人欄，但仍狀甚輕鬆，一直面帶微笑，更有與庭警交談，甚至遠距離與親人用手勢溝通。

主控官於庭外透露案情，指鄭疑於7月份因2千萬裝修招標之事，到X先生的地產店詢問，着對方「報個價」，但未獲X先生先理會。後鄭找來「鬍鬚勇」替他「出頭」，2人到地產店內「講數」，其間「鬍鬚勇」涉嫌拍枱兼出言恐嚇地產店東：「我喺油麻地識好多大佬！」2人其後離去。至大前天，X先生的地產鋪被淋紅油漆，油尖區反黑組探員接手調查後，分別於8月3日及9月1日將2人拘捕。

辯方：無證據顯示與淋油有關

辯方大律師於庭外透露，控方坦言沒有資料顯示淋油當日有閉路電視影到「鬍鬚勇」，現階段其實

仍未有實質證據顯示淋油當天「鬍鬚勇」有於地產店附近出現。

2被告各萬元保釋可離港

控方於庭上表示，不反對2人擔保外出，但必須交出可觀的擔保金，不得離開香港及不得騷擾控方證人。辯方大律師則表示，「鬍鬚勇」因生意關係，必須每周回內地2至3次；而鄭的妻子、2名子女都在內地，因此亦必須經常離港共聚天倫。法官最後准許2人各以1萬元現金保釋，可以離開香港，但每周分別到田心及油麻地警署報到2次，及不得再踏足事發地點。

廚工通波仔被炒 平機會撐告僱主

香港文匯報訊（記者 杜法祖、文森）患有心臟病的護老院廚工，向僱主請假入院進行「通波仔」手術，但在放假前無故被炒，認為僱主殘疾歧視。他日前透過平機會入稟區域法院，索償2.7萬元收入損失，以及有待評估的感情損害賠償。

原訴人陳超在入稟狀指，他2005年7月開始在答辯人康德（佐敦）護老院任廚工，月薪由最初6,500元增至離職前7,300元。

2010年12月，原訴人被初步診斷患心臟病，去年4月中到醫院覆診，醫生建議5月3

日入院接受俗稱「通波仔」的心臟搭橋手術。當時他已申請於去年4月27日至5月3日放假6天，於是向主管表示，要在放年假後入醫院做手術，主管口頭上批准，建議康復後才返回工作崗位。

放假前炒人 無任何理由

原訴人開始放年假前1日，主管口頭通知他假期結束後不用再上班，因為答辯人解僱他。原訴人追問解僱原因，但主管表示毋須給予理由。

原訴人失業2個月，轉職為大廈管理員，月薪減至4,000元。他認為僱主歧視他患病，在手術前被解僱，令他感到惶恐、无助，並傷害自尊心，故入稟索償。

平機會表示，留意到不少因為殘疾或病患而需要請假的僱員，往往被僱主以各種藉口給予不利益待遇，甚或遭解僱。平機會把本案交法庭處理，希望藉此提高公眾意識和提醒僱主，工作間殘疾歧視是違法的。而僱主應為有殘疾的僱員提供合理遷就。

「斷背」空中少爺寓所刎頸亡



■ 仵工事後將屍體昇送殮房，以便法醫稍後剖屍確定死因。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一名疑有同性戀傾向空中少爺，日前突與同事失去聯絡，至昨凌晨同事到其紅磡黃埔花園寓所尋找，發現屋內傳出陣陣惡臭，警員及消防員破門入屋，赫見其倒斃床上，屍身開始腐爛，頸、手均有刀傷，並手執一把菜刀，一度認為案件有可疑，急召法醫到場通宵循兇殺程序調查，經6小時蒐證後，初步相信事主受感情事困擾，以菜刀割頸及割脈自殺致命，僅一場虛驚。

36歲大馬籍 疑同性戀情變

疑刎頸及割脈自殺事主姓溫，36歲，馬來西亞籍，但多年前來港工作，已取得香港身份證，目前於本港一間航空公司任職「空中少爺」。現場消息稱，溫有「龍陽之癖」，有親密男友，但近期情海翻波。

現場為紅磡黃埔花園2期9座錦清苑一單位，昨凌晨零時許，40歲姓歐男同事，因多日來未見溫上班，又無法與他聯絡，遂到上址探訪，詎料拍門時間到屋內傳來陣陣惡臭，覺有可疑立即報警。警員及消防員到場破門入內，赫見溫倒斃床上，屍身開始腐爛，頸部及手均有刀傷，手上仍拿着一把菜刀，警員一度認為事件有可疑，遂通報上級循兇殺案程序展開調查，其後證實僅虛驚一場。仵工事後將屍體昇送殮房，以便法醫稍後剖屍確定死因。

內鬼穿櫃桶 竊百萬珠寶

Abedin表示，最近寓所裝修，故將家中所有個人貴重金飾及現金等財物帶回公司，與其他屬於公司的珠寶同鎖在櫃桶內，未來被人一次過盜去。

前晚11時，Abedin吩咐一名28歲外籍女職員返回公司查看傳真資料，未料當職員到達公司後卻發現一片凌亂，疑遭人爆竊，立即報警及通知僱主。調查發現東主用作存放重要財物的櫃桶被撬開，一批黃金、黃金首飾、珠寶及1萬多元現金不翼而飛，總值逾100萬元。

現場為彌敦道311號康儕大廈10樓一間經營珠寶出口的貿易公司，1998年開設，股東之一是43歲孟加拉籍男子Abedin，他與妻及3名子女同住區內另一單位。據



■ 彌敦道康儕大廈百萬元爆竊案，事主指放在抽屜內的黃金首飾被掠一空。



■ 被劫女事主。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）天水圍天晴邨發生童黨搶劫案。一名中年婦人昨清晨出門上班途中，突遭4名童黨撲出籠頭倒地，再搶去手袋逃去，婦人事後負傷報警求助，警員到場兜截無果，正翻看屋苑內多部閉路電視蒐證，追緝4名童黨歸案。

遇劫受傷婦人姓葉，47歲，手腳擦傷，送院敷治無大礙。據悉葉婦與家人同住天晴邨，因工作關係須早起出門，每日均在清晨5時許離家。

昨清晨5時許，葉婦如常出門上班，詎料途經晴海樓時，突遭4名分別穿黑及白色上衣，年約10餘歲童黨撲前，分別籠頭及強搶手袋，葉婦大驚呼「救命！」惟迅被推跌地上，童黨搶得手袋後立即向嘉湖山莊方向逃去無蹤。葉婦驚魂甫定負傷報警，警員到場將傷者送院治理，又在附近兜截涉案童黨惜無果。

騙租津保釋候查 麥齊光廉署報到



■ 麥齊光夫婦昨乘車到北角廉署總部報到。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）前發展局局長麥齊光夫婦與路政署助理署長曾景文夫婦，早前因涉嫌騙取政府租金津貼違反《防止賄賂條例》，同被廉署拘捕。麥齊光昨晨7時半偕同妻子，再到北角廉署總部報到，停留約半小時便離去，其間未有回應傳媒查詢，而曾景文夫婦昨未見露面。

曾景文未見露面

麥齊光於上月1日正式上任發展局局

長，惟在第5日即被傳媒揭發於26年前，即1986年與曾景文分別購入北角城市花園樓上及樓下的單位，並互相租住對方的單位為期27個月，其間各自向政府申領租金津貼，估計分別涉及款項20多萬元。另外傳媒又揭露他們互相授權對方分別於1990年及1992年出售自己的單位，而負責簽署買賣合約的就是對方夫婦的名字，令人質疑2人其實是租住單位的實際業主。

在事件曝光後，廉署公署隨即立案調查，並在短短2星期內，於7月12日清晨採取拘捕行動，分別到寓所將2人及他們的妻子一併拘捕，帶返廉署總部警誠下錄影問話；其間廉署人員押解麥、曾2人返回寓所搜查，4人被扣押40小時後，於7月13日深夜獲准保釋外出候查。

麥齊